

### Hoja 3:

Problema 1:  $A = \{a + b\sqrt{3} : a, b \in \mathbb{Q}\}$

$$\text{Si } (a + b\sqrt{3}) + (a' + b'\sqrt{3}) = a + a' + (b + b')\sqrt{3}$$

ESTA SUMA es forma análoga a como se ve que la suma es conmutativa y asociativa, es distributiva, y es un elemento neutro  $0 + 0\sqrt{3} = 0$ , y es inverso: para  $a + b\sqrt{3}$  es  $-a + (-b)\sqrt{3}$ ; se ve que esta suma tiene las mismas propiedades

ESTO PUEDE ser una forma  $\alpha(u + b\sqrt{3}) = \alpha u + \alpha b\sqrt{3}$

Es claro que

$$- 1(a + b\sqrt{3}) = a + b\sqrt{3}$$

$$- \alpha((a + b\sqrt{3}) + (a' + b'\sqrt{3})) =$$

$$= \alpha(a + b\sqrt{3}) + \alpha(a' + b'\sqrt{3})$$

↓  
p. distributiva de los reales

$$- \alpha(\beta(a + b\sqrt{3})) = (\alpha\beta)(a + b\sqrt{3})$$

↓  
p. conmutativa y asociativa en  $\mathbb{Q}$

$$- (\alpha + \beta)(a + b\sqrt{3}) = \alpha(a + b\sqrt{3}) + \beta(a + b\sqrt{3})$$

↓  
p. distributiva de los reales

Por tanto  $(A, +)$  es un espacio vectorial

La ecuación  $x^2 - 3 = 0$  tiene dos raíces

$$0 + \sqrt{3} \text{ y } 0 - \sqrt{3}$$

Si tenemos en  $\mathbb{Q}$   $(a + b\sqrt{3})(a' + b'\sqrt{3}) = (aa' + 3bb') + (ab' + ba')\sqrt{3}$

en este caso  $(\pm\sqrt{3})^2 = 3$ . Lo que resulta la función.

3.2  
y  
3.3  
función

### HOJA 3:

PROBLEMA 3:  $u_2 = (7, -9, 1, -5)$

$$\hookrightarrow u_1 = \lambda_1 (5, -3, 17, 14) + \lambda_2 \vec{u}_3 = (1, 1, 11, 11)$$

SI ES ASE, PARA ALGUNOS  $\lambda_1, \lambda_2 \in \mathbb{R}$ , entonces

$$7 = 5\lambda_1 + \lambda_2$$

$$-9 = -3\lambda_1 + \lambda_2$$

$$1 = 17\lambda_1 + 11\lambda_2$$

$$-5 = 14\lambda_1 + 11\lambda_2$$

ESTE ES UN SISTEMA DE 4 ECUACIONES CON

2 INCÓGNITAS. VAMOS A RESOLVERLO

RESOLVER EL SISTEMA  $\left\{ \begin{array}{l} 7 = 5\lambda_1 + \lambda_2 \\ -9 = -3\lambda_1 + \lambda_2 \end{array} \right.$

Y SE TIENE SOLUCIÓN (SI NO LA TIENE  $u_1$  NO SERÍA UNA COMBINACIÓN LINEAL DE  $u_2$  Y  $u_3$ )  
HAY QUE VER QUE ES COMPATIBLE CON LAS OTRAS DOS ECUACIONES

$$\begin{array}{l} 7 = 5\lambda_1 + \lambda_2 \\ -9 = -3\lambda_1 + \lambda_2 \end{array} \quad \begin{array}{l} E_2 - E_1 \\ \Leftrightarrow \end{array} \quad \begin{array}{l} 7 = 5\lambda_1 + \lambda_2 \\ -16 = -8\lambda_1 \end{array} \quad (\Rightarrow) \lambda_1 = 2 \text{ y } \lambda_2 = -3$$

OBSERVAMOS QUE  $\begin{array}{l} 1 = 17 \cdot 2 + 11 \cdot (-3) \\ \text{y} \\ -5 = 14 \cdot 2 - 33 \end{array}$

LOGO EFECTIVAMENTE  $u_1$  ES COMBINACIÓN LINEAL DE  $u_2$  Y  $u_3$

$$u_1 = 2u_2 - 3u_3$$

NOVA 3

PROBLEMA 5:

$$(\lambda, 1-\lambda, 0) (0, \lambda, 1-\lambda), (1-\lambda, 0, \lambda) \in \mathbb{R}^3$$

EXISTENCIAM OVA LI TALI VEKTORI TITAR VNA COORDINATA NVA IAN DETERMINANT NESTANAT

$$\text{SI } (\lambda, 1-\lambda, 0) = k (0, \lambda, 1-\lambda) \text{ DANA NEKA } k \in \mathbb{R}$$

IZ DUBLI  $\lambda = 0$  Y TITAR NVA OVA

$$(0, 1, 0) = k (0, 0, 1) \text{ LI VNA NA}$$

LI DETERMINANT NVA  $(\lambda, 1-\lambda, 0)$  Y  $(0, \lambda, 1-\lambda)$

SUA LI SU DLU STAN KL TITARU NVA-CHO NI TALI NA?

$$\text{SI } (1-\lambda, 0, \lambda) = k_1 (\lambda, 1-\lambda, 0) + k_2 (0, \lambda, 1-\lambda)$$

$$\text{ESTO SMOBICNA OVA: } \begin{cases} \lambda = 0 & (k_1 \cdot 0 = 0) \\ 1-\lambda = 0 & (k_2 \cdot 0 = 0) \end{cases}$$

NVA  $\lambda = 0 = 1$  LI VNA NA NI DETERMINANT

(VA DLU NA OVA LI TALI VEKTORI SUA LI SU NI TALI NVA TEB DANA VNA OVA VNA  $\lambda \in \mathbb{R}$ .

PROBLEMA 7: STAN  $\{(1, 0, 2), (0, 1, 1), (2, 1, 5), (1, 1, 3), (1, 2, 1)\} \subseteq \mathbb{R}^3$

$$(1, 0, 2) \neq 0$$

$(1, 0, 2)$  Y  $(0, 1, 1)$  SUA LI SU NI  $\mathbb{R}^3$

(OVSU SUN CAS COORDINATA NVA NI ANVA!  
TUMAM  $(2, 1, 5)$  Y VNA NA SI NI LINEAR NVA  
SU NI NVA NVA NI LI ANVA NVA (SI NA  
DANA NA NI SMOBICNA).

$$(2, 1, 5) = 2(1, 0, 2) + 1(0, 1, 1) \text{ CUM } 5 = 2 \cdot 2 + 1$$

$$(1, 1, 3) = 1(1, 0, 2) + 1(0, 1, 1) \text{ CUM } 3 = 2 + 1$$

$$(1, 2, 1) = 1(1, 0, 2) + 2(0, 1, 1) \text{ CUM } 1 \neq 2 + 2$$

SI SMOBICNA OVA  $\{(1, 0, 2), (0, 1, 1), (1, 2, 1)\}$  SUA NI TALI NVA  
NI  $\mathbb{R}^3$ . CUM  $e_1, e_2$  Y  $e_3$  SUN NA VNA NVA NI  $\mathbb{R}^3$ , SUN  
LI TALI NA NI LI NVA LI TALI VEKTORU NVA  
TUMAM.

UJIAN 3:

PROBLEMA 8:  $\left| (1, 2, 7, 4), (1, -2, 7, 1) \right| \leq \|z\|^2$

Isi vektor  $z$  dan substitusikan ke dalam VF. dan cari turunan dari (A) hasil tersebut. dan vektor  $z$  substitusikan ke dalam persamaan

$$(1, 0, 0, 0) = \lambda_1 (1, 2, 7, 4) + \lambda_2 (1, -2, 7, 1)$$

dan cari turunan (atau  $0 = 2\lambda_1 - 2\lambda_2 \Rightarrow \lambda_1 = \lambda_2$ )

dan  $\frac{1}{2}\lambda_1 + \lambda_2 = \frac{1}{2}\lambda_1 + \lambda_1 = 0 \Rightarrow \lambda_1 = 0$

jadi turunan ini selesai!

AMAN

$$(0, 1, 0, 0) = \lambda_1 (1, 0, 0, 0) + \lambda_2 (1, 2, 7, 4) + \lambda_3 (1, -2, 7, 1)$$

dan cari  $1 = 2\lambda_2 - 2\lambda_3$

$0 = 3\lambda_2 + 3\lambda_3 \Rightarrow \lambda_2 = -\lambda_3$

$0 = \frac{1}{2}\lambda_2 + \lambda_3$

$3\lambda_2 = 0 \Rightarrow \lambda_2 = 0$

jadi turunan ini selesai!

ASS:  $\left| (1, 0, 0, 0), (0, 1, 0, 0), (1, 2, 7, 4), (1, -2, 7, 1) \right|$  formasi  
 untuk hasil dari  $\|z\|^2$ .

PROBLEMA 9:  $\{u_1, u_2, u_3\} \leq \|z\|^2$  Lengkapi dan substitusikan.

caranya cari turunan  $u_1 + u_2, u_2 + u_3, u_3 + u_1$  dan

$$\lambda_1 (u_1 + u_2) + \lambda_2 (u_2 + u_3) + \lambda_3 (u_3 + u_1) = 0 \Leftrightarrow$$

$$\Leftrightarrow (\lambda_1 + \lambda_3)u_1 + (\lambda_1 + \lambda_2)u_2 + (\lambda_2 + \lambda_3)u_3 = 0$$

dan  $u_1, u_2, u_3$  L. I. dan substitusikan ke dalam

$\lambda_1 + \lambda_3 = 0 \Rightarrow \lambda_1 = -\lambda_3$

$\lambda_1 + \lambda_2 = 0 \Rightarrow \lambda_1 = -\lambda_2$

$\lambda_2 + \lambda_3 = 0$

$\Rightarrow -2\lambda_1 = 0$

ASS:  $\lambda_1 = 0, \lambda_2 = 0$  dan  $\lambda_3 = 0$  L. I. dan  $\{u_1 + u_2, u_2 + u_3, u_3 + u_1\}$   
 dan L. I.

### LUJAH 3:

PROBLEMA 10.]  $\{ \vec{u}_1, \vec{u}_2, \vec{u}_3 \} \subseteq \mathbb{R}^3$  BASE:

$$v_1 = u_1 + 3u_3$$

$$v_2 = 3u_1 - u_3$$

$$v_3 = u_2$$

SE  $v_1, v_2, v_3$  S-2

LINEARMENTE INDEPENDENTES,

SON LA FORMA DE LA BASE.

FORMA DE LA BASE DE  $\mathbb{R}^3$  MISMO UNA BASE.

SEA  $0 = \lambda_1 v_1 + \lambda_2 v_2 + \lambda_3 v_3 =$

$$= \lambda_1 (u_1 + 3u_3) + \lambda_2 (3u_1 - u_3) + \lambda_3 u_2 =$$

$$= (\lambda_1 + 3\lambda_2) u_1 + \lambda_3 u_2 + (3\lambda_1 - \lambda_2) u_3$$

COMO  $u_1, u_2, u_3$  SON INDEPENDIENTES

$$\lambda_1 + 3\lambda_2 = 0$$

$$\lambda_3 = 0$$

$$3\lambda_1 - \lambda_2 = 0$$

$$\Rightarrow \lambda_2 = 3\lambda_1$$

$$\lambda_1 + 9\lambda_1 = 0$$

ASS  $\lambda_1 = \lambda_2 = \lambda_3 = 0$  Y  $\{v_1, v_2, v_3\}$  SON L. I.

PROBLEMA 11:]  $A = \{ p(x) \in \mathbb{Q}[x] : \text{grado } p \leq 2 \}$

OBSERVAMOS QUE  $\{1, x, x^2\}$  FORMAN UNA BASE DE  $A$

PER OTRO LADO  $1-x$  Y  $x^2$  SON INDEPENDIENTES

EN  $A$ :

$$1 + x^2 = \lambda_1 (1-x) + \lambda_2 x^2 \Rightarrow \begin{cases} \lambda_2 = 1 \\ \lambda_1 = 2 \\ \lambda_1 = 0 \end{cases} \text{ NO ES POSIBLE!}$$

LOGRO  $\{1-x, x^2, 1+x^2\}$  SON INDEPENDIENTES EN  $A$ , COMO UNA BASE DE  $A$  TIENE TRES ELEMENTOS, LA FORMA DE LA BASE DE  $A$  SON  $\{1-x, x^2, 1+x^2\}$

$$3x - 2x^2 = \lambda_1 (1-x) + \lambda_2 x^2 + \lambda_3 (1+x^2)$$

$$\Rightarrow \lambda_1 = -3, \text{ ASS } \lambda_3 = 3 \text{ Y CLARO } \lambda_2 = -5$$

UJIAN 3:

PROBLEMA 12:] a)  $S_1 = \{(x, y, z) : x - y + z = 2\}$

no apakah  $S_1$  merupakan subruang vektor ya

atau  $(0, 0, 0) \notin S_1$

c)  $S_2 = \{(x, y, z) : x > 0\}$

no apakah  $S_2$  merupakan subruang vektor ya

atau  $\exists (x, y, z) \in S_2 \Rightarrow (-1)(x, y, z) \notin S_2$

PROBLEMA 13:]  $u_1 = (2, 1, 0, -3)$   $u_2 = (-1, 1, -1, 1)$  dan  $1123$

Subruang linearitas  $L$

$S_1$   $L = \{u_1, u_2\}$  merupakan subruang linier atau

$u_1, u_2$   $\hookrightarrow (a, -1, b, -5) \in L?$

tentukan  $a$  dan  $b$

$$(a, -1, b, -5) = x(2, 1, 0, -3) + y(-1, 1, -1, 1)$$

$$\Leftrightarrow \begin{cases} 2x - y = a \\ x + y = -1 \\ -y = b \end{cases}$$

$$-3x + y = -5$$

$$\begin{aligned} \text{dari } x + y &= -1 & x + y &= -1 \\ -3x + y &= -5 & \Leftrightarrow -4x &= -4 \end{aligned}$$

$$\text{Jadi } \boxed{x = 1} \quad \boxed{y = -2}$$

$$y \text{ dan } a \text{ dan } \boxed{a = 2 + 2 = 4}$$

$$y \quad \boxed{b = 2}$$



MUJTA 3:

PROBLEMA 19: ] COMPARACION.

$$\begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 \\ 1 & -1 & 0 \\ 0 & -1 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1/2 & 1/2 & -1/2 \\ 1/2 & -1/2 & -1/2 \\ 1/2 & -1/2 & 1/2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

c) si  $w = (3, 1, 0)$  en LA base  $B$   
 en LA base  $B'$  sus coordenadas serán

$$A \begin{pmatrix} 3 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 1 \\ 1 & -1 & 0 \\ 0 & -1 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 3 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3 \\ 2 \\ -1 \end{pmatrix}$$

si  $x = (1, 5, 3)$  en LA base  $B'$   
 en LA base  $B$  sus coordenadas serán

$$A^{-1} \begin{pmatrix} 1 \\ 5 \\ 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1/2 & 1/2 & -1/2 \\ 1/2 & -1/2 & -1/2 \\ 1/2 & -1/2 & 1/2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 \\ 5 \\ 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 3/2 \\ -7/2 \\ -1/2 \end{pmatrix}$$

PROBLEMA 20: ] e)  $B = \left\{ \underbrace{(1, 0)}_{e_1}, \underbrace{(0, 1)}_{e_2} \right\}$  y  $B' = \left\{ \underbrace{(1, 3)}_{v_1}, \underbrace{(3, 1)}_{v_2} \right\}$

Clara mente:  $v_1 = e_1 + 3e_2$       Aun así para pasar  
 y  $v_2 = 3e_1 + e_2$

ent LA base  $B$  a  $B'$  necesitamos la inversa  
 $e_1$  y  $e_2$  como combinación lineal de  $v_1$  y  $v_2$

Así  $v_1 = e_1 + 3e_2$   
 $v_2 = 3e_1 + e_2$        $\Leftrightarrow$        $v_2 - 3v_1 = -8e_2$

luego  $e_2 = \frac{3}{8}v_1 - \frac{1}{8}v_2$   
 y  $e_1 = v_1 - 3e_2 = v_1 - \frac{9}{8}v_1 + \frac{3}{8}v_2 = -\frac{1}{8}v_1 + \frac{3}{8}v_2$

luego la matriz de cambio es  $\begin{pmatrix} -1/8 & 3/8 \\ 3/8 & -1/8 \end{pmatrix}$   
 "  $e_1$  "  $e_2$



MUJAJA 3:

PROBLEMA 22:

EN 1125  $A = \{ \overset{v_1}{(1, 1, -1, -1, -1)}, \overset{v_2}{(2, 0, -2, 0, 1)}, \overset{v_3}{(3, 1, -3, -1, 0)}, \overset{v_4}{(5, 1, -5, -1, 1)} \}$

NOUS SIEMPRE  $\dim L[A]$ , PARA ELLO HAY QUE HALLAR EL MAYOR NÚMERO DE VECTORES INDEPENDIENTES. DE TAL MODO SEA  $n = 4$

CLARAMENTE  $v_1$  Y  $v_2$  SON INDEPENDIENTES.

YA QUE  $v_1 = \lambda v_2$  NO ES POSIBLE YA QUE  $v_2$  TIENE COORDENADAS NEGATIVAS Y  $v_1$  NO

ES CLARO QUE  $v_3 = v_1 + v_2$

Y TAMBIÉN QUE  $v_4 = v_1 + 2v_2$

ENTONCES  $\dim L[A] = 2$ .

EN 1125  $B = \{ \overset{v_1}{(6, 3, 7, 9, 3)}, \overset{v_2}{(8, 4, 4, 12, 4)}, \overset{v_3}{(10, 5, 5, 15, 5)} \}$

¿  $\dim L[B]$  ?

SI  $v_1 = \lambda v_2 \Rightarrow \begin{cases} 6 = \lambda 8 \\ 3 = \lambda 4 \\ 7 = \lambda 4 \\ 9 = \lambda 12 \\ 3 = \lambda 4 \end{cases} \Rightarrow \lambda = \frac{6}{8} = \frac{3}{4}$

QUE VERIFICA EL RESTO DE ECUACIONES

$v_1 = \lambda v_3 \Rightarrow \begin{cases} 6 = \lambda 10 \\ 3 = \lambda 5 \\ 7 = \lambda 5 \\ 9 = \lambda 15 \\ 3 = \lambda 5 \end{cases} \Rightarrow \lambda = \frac{6}{10} = \frac{3}{5}$

QUE VERIFICA TAMBIÉN EL RESTO DE ECUACIONES

NO QUEDA MÁS QUE SI  $v_2 = \lambda v_3 \Rightarrow \begin{cases} 8 = \lambda 10 \\ 4 = \lambda 5 \\ 4 = \lambda 5 \\ 12 = \lambda 15 \\ 4 = \lambda 5 \end{cases} \Rightarrow \lambda = \frac{8}{10} = \frac{4}{5}$

QUE VERIFICA EL RESTO DE ECUACIONES

ENTONCES EN B SOLO HAY, A LO MÁS, UN VECTOR INDEPENDIENTE. ASÍ  $\dim L[B] = 1$

## HOJA 3:

Proposición 23:  $(\mathbb{C} + \times)$  es un espacio vectorial

sobre  $\mathbb{R}$ .

Claro, al estudiar completo vemos que

$(\mathbb{C} +)$  cumple las propiedades

y  $\forall \alpha, \beta \in \mathbb{R} \subseteq \mathbb{C}$  y  $v, u \in \mathbb{C}$  es claro (por las propiedades de los números en  $\mathbb{C}$ ) que

$$- 1 \cdot v = v$$

$$- \alpha(u+v) = \alpha u + \alpha v$$

$$- (\alpha + \beta)v = \alpha v + \beta v$$

$$- (\alpha\beta)v = \alpha(\beta v).$$

Como  $\mathbb{C} = \{a+bi : a, b \in \mathbb{R}\} = \{a+bi : a, b \in \mathbb{R}\}$

es necesario  $z \in \mathbb{C}$ ,  $z$  es una combinación lineal

de  $(1, 0)$  y  $(0, 1)$ ; ¡claro! ¡Suficientemente!

luego  $\dim \mathbb{C} = 2$  (base de  $\mathbb{C}$  sobre  $\mathbb{R}$ )

$(\mathbb{C} \times +)$  es un E. vectorial sobre  $\mathbb{C}$ , es un cuerpo,

Además en este caso

$$\forall z \in \mathbb{C}$$

$$z = z \cdot 1$$

y más

$$\dim \mathbb{C} = 1$$

(base de  $\mathbb{C}$  sobre  $\mathbb{C}$ )

LUJAN 3:

PROBLEMA 4.1:]

a)  $\mathcal{F}[\mathcal{U}, \mathcal{V}] = \{ f[\mathcal{U}, \mathcal{V}] \rightarrow \mathbb{R} \}$

es  $f, g \in \mathcal{F}$  CLASAMIENTO:  $f + g \in \mathcal{F}$

$\gamma \forall \lambda \in \mathbb{R} \quad \lambda f \in \mathcal{F}$

Las propiedades de que han en el subespacio de los  
es el espacio vectorial sobre el campo real  
de las funciones de  $\mathbb{R}$  a  $\mathbb{R}$

Ejemplo -  $(f + g)(x) = f(x) + g(x) \Rightarrow g(x) + f(x) = (f + g)(x)$

-  $f \equiv 0$  Elemento neutro

- es  $f \in \mathcal{F} \quad -f = (-1)f$  CLASAMIENTO

etc

b) CLASAMIENTO  $\mathcal{C}[\mathcal{U}, \mathcal{V}] \subseteq \mathcal{F}[\mathcal{U}, \mathcal{V}]$

es decir que es  $f, g \in \mathcal{C}[\mathcal{U}, \mathcal{V}] \quad \gamma \forall \lambda \in \mathbb{R}$

La suma de funciones continuas es continua,  
es decir  $f + g \in \mathcal{C}[\mathcal{U}, \mathcal{V}]$

$\gamma$  traspasa  $\lambda f \in \mathcal{C}[\mathcal{U}, \mathcal{V}]$

Entonces  $\mathcal{C}[\mathcal{U}, \mathcal{V}]$  es un subespacio vectorial de  $\mathcal{F}[\mathcal{U}, \mathcal{V}]$

Mujawab:

persamaan (2) a)  $f_1(t) = e^{-t}$  y  $f_2(t) = te^{-t}$

$$\begin{aligned} f_1(t) &= e^{-t} \\ f_1'(t) &= -e^{-t} \\ f_2'(t) &= e^{-t} \end{aligned} \left\{ \begin{array}{l} \text{maka masukkan ke LA tersebut:} \\ f_1''(t) + 2f_1'(t) + f_1(t) = \\ = e^{-t} - 2e^{-t} + e^{-t} = 0 \end{array} \right.$$

Asi  $f_1$  merupakan LA tersebut.

$$\begin{aligned} f_2(t) &= te^{-t} \\ f_2'(t) &= e^{-t} - te^{-t} \\ f_2''(t) &= -2e^{-t} + te^{-t} \end{aligned} \left\{ \begin{array}{l} \text{maka masukkan ke LA tersebut} \\ f_2''(t) + 2f_2'(t) + f_2(t) = \\ = \cancel{-2e^{-t}} + \cancel{te^{-t}} + 2\cancel{e^{-t}} - 2\cancel{te^{-t}} + \cancel{te^{-t}} = \\ = 0 \end{array} \right.$$

Asi  $f_2$  merupakan LA tersebut.

b) ss  $x_1, x_2$  sun persamaan diferensial nr

$$x''(t) + ax'(t) + bx(t) = 0$$

$$y > C \cdot 112$$

caranya

$$f(x) = x_1 + x_2$$

$$f'(x) = x_1' + x_2'$$

$$f''(x) = x_1'' + x_2''$$

maka masukkan ke LA tersebut

$$x_1'' + x_2'' + a(x_1' + x_2') + b(x_1 + x_2) = 0$$

$$= x_1'' + ax_1' + bx_1 + x_2'' + ax_2' + bx_2 = 0$$

Asi  $x_1 + x_2$  ts solusinya nr  $(*)$  - nilai  $C$  dan  $D$

1) caranya nr substitusi nr  $(*)$  tsbnt ts struktur LINEAR

2) cara lain ts solusinya nr  $(*)$  tsbnt  $f_1(u) = 1$  y  $f_1'(u) = 0$  y  $f_2(u) = 0$  y  $f_2'(u) = 1$

ss ts solusinya  $(*)$  tsbnt  $f(u) = c_1$  y  $f'(u) = c_2$ , tsbnt

$$y = c_1 f_1 + c_2 f_2 \text{ ts solusinya nr } (*) \text{ tsbnt } b)$$

y tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt

tuas tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt tsbnt